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MMK Elnökségi határozatok  

2019 

 

 

2019. január 23. 

 

1/2019. (I. 23.) MMK Elnökségi határozat 

A Magyar Mérnöki Kamara Elnöksége támogatja a Beruházáslebonyolítói Mesteriskola 

elindítását.  

Az Építési Tagozat 5/2016. (III. 09.) MMK Elnökségi határozattal elfogadott tanúsítási 

rendszerének előterjesztés szerinti kiegészítését az alábbi módosításokkal támogatja: 

1. Beruházáslebonyolítói tanúsítványt kaphatnak azok, akik az MMK által szervezett 

Beruházáslebonyolítói Mesteriskolát sikeresen elvégezték. 

2. Szakterületen végezhető tevékenységek felsorolásból a g) pont törlésre kerül. 

A Magyar Mérnöki Kamara egyben felkéri az MMK Főtitkárát, hogy az Építési Tagozat 

bevonásával dolgozza ki a beruházáslebonyolítói tanúsítvány megszerzésének feltételrendszerét. 

 

 

2/2019. (I. 23.) MMK Elnökségi határozat 

A Magyar Mérnöki Kamara Elnöksége az Anyagmozgató gépek, Építőgépek és Felvonók Tagozat 

tanúsítási rendszeréhez kapcsolódó új továbbképzési rendjét egyhangú szavazással jóváhagyja. 

 

 

3/2019. (I. 23.) MMK Elnökségi határozat 

A Magyar Mérnöki Kamara Elnöksége az Egészségügyi-műszaki Tagozat tanúsítási rendjének 

előterjesztett módosítását egyhangú szavazással jóváhagyja. 

 

 

4/2019. (I. 23.) MMK Elnökségi határozat 

A Magyar Mérnöki Kamara Elnöksége nagyra értékelve a Kamarai Továbbképzési Testület 2018. 

évi tevékenységét, köszönetet mond a Testület minden tagjának. Az Elnökség a Kamarai 

Továbbképzési Testület 2018. évi tevékenységének beszámolóját egyhangú szavazással elfogadja. 

 

 

5/2019. (I. 23.) MMK Elnökségi határozat 

A Magyar Mérnöki Kamara Elnöksége az MMK Feladatalapú Pályázat Ügyrendjének előterjesztés 

szerinti módosítását egyhangú szavazással jóváhagyja. 

 

 

2019. február 13. 

 

6/2019. (II. 13.) MMK Elnökségi határozat 

A Magyar Mérnöki Kamara Elnöksége a Szilárdásvány-bányászati Tagozat előterjesztett 

Ügyrendjét egyhangú szavazással jóváhagyta. 

 

 

7/2019. (II. 13.) MMK Elnökségi határozat 

A Magyar Mérnöki Kamara Elnöksége, 1 ellenszavazat és 3 tartózkodás mellett, az MMK 

Tanúsítási Szabályzatában kapott felhatalmazás és az Akusztikai Tagozat előterjesztése alapján az 

alábbi szakterületet és a szakterülethez tartozó szakirányú végzettségre és a szakmai gyakorlat 

időre vonatkozó szabályokat határozza meg. 

Építészeti akusztikai szakterület 
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A Magyar Mérnöki Kamara tanúsítja, hogy a tanúsított kamarai tag a tanúsított szakterületen 

végzett tevékenysége tekintetében megfelelő végzettséggel, gyakorlattal és magas szintű olyan 

képességgel rendelkezik, amellyel a SZÉS-4 és G-ÉF szakmagyakorlási jogosultsággal rendelkező 

szakmagyakorló által végzett akusztikai tevékenység eredményének színvonalával egyező 

színvonalú eredmény elérésére képes. 

 

Kód: A - ÉP 

 

A szakterületen végezhető tevékenységek felsorolása 

Épületakusztikai szakértői és tervezői tevékenység 

Teremakusztikai szakértői és tervezői tevékenység 

 

A tanúsítás megszerzéséhez szükséges képzettség: 

Okleveles villamosmérnök, okleveles építészmérnök, okleveles gépészmérnök, okleveles 

építőmérnök (MSc). 

Villamosmérnök, építészmérnök, gépészmérnök, építőmérnök (BSc). 

 

A tanúsítás megszerzéséhez szükséges szakmai gyakorlat 

MSc képzettség mellett 5 év szakmai gyakorlat. 

BSc képzettség mellett 8 év szakmai gyakorlat. 

 

Továbbképzési rend 

A tanúsítvánnyal rendelkező kollégák évenként egy kötelező továbbképzésen vesznek részt, amit 

az Akusztikai Tagozat a szakterületnek megfelelő tematikával tart meg az MMK Továbbképzési 

Szabályzatának a figyelembevételével. 

 

 

8/2019. (II. 13.) MMK Elnökségi határozat 

A Magyar Mérnöki Kamara Elnöksége az Erdőmérnöki, Faipari mérnöki és Agrárműszaki Tagozat 

kezdeményezését a tanúsítási rendszerének módosítására az előterjesztés szerint 2 tartózkodás 

mellett támogatja. 

 

 

2019. február 25.1 

 

9/2019. (II. 25.) MMK Elnökségi határozat  

A Magyar Mérnöki Kamara Elnöksége Tiszteletbeli Tag címet adományoz Bogsch Erik, Györök 

György dr. habil, Hartung Ferenc dr., Juhász Tünde dr., Katona Gábor, Palotás Árpád Bence dr., 

Rákossy Botond József Dr., Szendefy György részére. 

 

 

2019. március 13. 

 

10/2019. (III. 13.) MMK Elnökségi határozat 

A Magyar Mérnöki Kamara Elnöksége megtárgyalta az MMK Alapszabály előterjesztett 

módosítási javaslatát és egyhangúlag annak támogatásáról döntött. A jóváhagyott előterjesztés 

megküldésre kerül a soron következő Választmányi ülésre, valamint minden MMK küldött 

részére, az előterjesztésben megjelölve a tartalmi módosításokat tartalmazó szövegrészeket.  

 

 

                                                 
1 ülés tartása nélküli döntéshozatal 
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11/ 2019. (III. 13.) MMK Elnökségi határozat 

A Magyar Mérnöki Kamara Elnöksége a 45/2009. (X. 14.) MMK Elnökségi határozattal 

létrehozott, majd a 20/2013. (XII. 11.) MMK Elnökségi határozat átnevezett Szabványügyi 

Testület elnevezését egyhangú döntéssel Szabványügyi Tanácsadó Testületre módosítja. 

 

 

12/ 2019. (III. 13.) MMK Elnökségi határozat 

A Magyar Mérnöki Kamara Elnöksége egyhangú döntéssel a 19/2014 (IV. 9.) MMK Elnökségi 

határozatot módosítva a Beszámoló Vizsga Szakértői Testület új tágjává Energiaellátási 

építmények szakterületen kinevezi Györke Gábort. 

 

 

13/2019. (III. 13.) MMK Elnökségi határozat  

A Magyar Mérnöki Kamara Elnöksége az Épületgépészeti Tagozat Ügyrendjének előterjesztett 

módosítását egyhangú szavazással jóváhagyja. 

 

 

2019. április 17. 

 

14/2019. (IV. 17.) MMK Elnökségi határozat 

A Magyar Mérnöki Kamara Elnöksége egyetért azzal, hogy a szakmai tagozatok működésének 

finanszírozását meg kell oldani. Ennek megoldására az Elnökség munkacsoportot hoz létre. A 

munkacsoport tagja Gyurkovics Zoltán, Lakits György, Reich Gyula, Szántó László és Szilvágyi 

László. A munkacsoport javaslatot készít a szakmai tagozatok finanszírozásának technikai és 

pénzügyi megoldására. A munkacsoport kérje fel a területi kamarákat, hogy a munkacsoportba 

delegáljanak tagokat. 

 

15/2019. (IV. 17.) MMK Elnökségi határozat 

A Magyar Mérnöki Kamara 3 tartózkodás mellett elutasítja az Elnökség és a Választmány által 

megtárgyalt Alapszabály módosítás tervezetének a 2019. május 17-i MMK Küldöttgyűlés elé 

terjesztését. Az elutasítás a Magyar Mérnöki Kamara székhelyének megváltozása miatt 

szükségessé vált Alapszabály módosítást nem érinti. 

 

16/2019. (IV. 17.) MMK Elnökségi határozat 

A Magyar Mérnöki Kamara Elnöksége 3 igen, 5 nem és 4 tartózkodás mellett nem támogatja az 

Alapszabály új - a küldöttlétszám csökkentését, az elsődleges tagozati tagság szabályainak 

bevezetését, valamint a küldötthelyettesítés szabályait tartalmazó - módosítási javaslatának, az 

MMK Küldöttgyűlése elé terjesztését. 

 

17/2018. (IV. 17.) MMK Elnökségi határozat  

A Magyar Mérnöki Kamara Elnöksége a 2019. május 17-én 10 órára a Lurdy Házba összehívott 

MMK Küldöttgyűlésének napirendi pontjait, a határozati javaslatokat, valamint az 

előterjesztéseket a megtárgyaltak figyelembevételével elfogadja, egyben felhatalmazza a Magyar 

Mérnöki Kamara Elnökét a meghívónak és az előterjesztéseknek a kiküldésére. 

 

 

2019. május 15. 

 

18/2019. (V. 15.) MMK Elnökségi határozat  

A Magyar Mérnöki Kamara Elnöksége a 14/2019. (IV. 17.) MMK Elnökségi határozattal 

létrehozott munkacsoport által előterjesztett javaslatot alkalmasnak tartja arra, hogy a munka 

tovább folytatódjon a szakmai tagozatok finanszírozásának a megoldására.  
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19/2019. (V. 15.) MMK Elnökségi határozat  

A Magyar Mérnöki Kamara Elnöksége elhatározta új Alapszabály kidolgozását és előkészítő 

testület létrehozását, ezért felhívja a kamara Főtitkárságát, hogy a 2019. május 17-i 

Küldöttgyűléshez benyújtott módosító javaslat Alapszabálynak megfelelő tartalmát figyelembe 

véve, az Elnökség 2019. júniusi ülésére készítse elő és nyújtsa be az új Alapszabály tervezetét 

előkészítő testület létrehozásáról szóló határozat tervezetét. A testületben egyenlő arányban 

vegyenek részt a területi kamarák és a tagozatok képviselői.  

 

 

2019. június 19. 

  

20/2019. (VI. 19.) MMK Elnökségi határozat  

A Magyar Mérnöki Kamara Elnöksége a 15/2019. (V.17.) MMK Küldöttgyűlési határozat szerinti 

feladat végrehajtása érdekében felkéri a Főtitkárt, hogy az előterjesztésben foglalt jelölés és 

választás lebonyolításáról (III. pont) a lebonyolítás ütemezése (IV. pont) szerint gondoskodjon. 

Az Elnökség a határozatot egyhangúlag elfogadta. 

 

21/2019. (VI. 19.) MMK Elnökségi határozat  

A Magyar Mérnöki Kamara Elnöksége az MMK Szabványügyi Tanácsadó Testület 2018. évi 

beszámolóját egyhangú szavazással elfogadta. 

 

22/2019. (VI. 19.) MMK Elnökségi határozat  

A Magyar Mérnöki Kamara Elnöksége az MMK Környezetvédelmi Tagozatának a klímavédelmi 

szakértői tanúsítási rendszerére kidolgozott javaslatát egyhangú szavazással elfogadta. 

 

23/2019. (VI. 19.) MMK Elnökségi határozat 

A Magyar Mérnöki Kamara Elnöksége az „A már megvalósult épületekhez kötődő építészeti 

alkotás és az építészeti-műszaki dokumentáció ismételt felhasználásának ajánlott díjszámítására 

vonatkozó Magyar Építész Kamara és a Magyar Mérnöki Kamara közös szabályzata” című 

tervezetet az MMK Alapszabályának 4.1.6. pontja alapján, egyhangú szavazással a Küldöttgyűlés 

elé terjeszti azzal, hogy a Küldöttgyűlés ülés tartása nélküli szavazással fogadja el a szabályzatot. 

 

24/2019. (VI. 19.) MMK Elnökségi határozat 

A Magyar Mérnöki Kamara Elnöksége az Oklevél Szakirányúságát és a Szakirányú 

Szakképzettség Egyenértékűségét Megállapító Szakértői Testület több mint 5 éves működésének 

tapasztalatai alapján, továbbá az MMK Szakmagyakorlási Szabályzat  mellékletének megújítására 

tekintettel, valamint a jövőben várható nagyobb számú egyenértékűség vizsgálatát kezdeményező 

kérelem gyors és szakszerű elbírálása érdekében szükségesnek tartja az Oklevél Szakirányúságát 

és a Szakirányú Szakképzettség Egyenértékűségét Megállapító Szakértői Testület személyi 

összetételének a szakmai tagozatok közreműködésével történő felülvizsgálatát. A feladat 

végrehajtására az Elnökség felkéri a Főtitkárt azzal, hogy a szakmai tagozatok bevonásával 

készítsen előterjesztést a 2019. októberi MMK Elnökségi ülésre. A felülvizsgálat során a tagozatok 

ne jelöljenek olyan testületi tagot, aki az elmúlt öt évben tevékenységet nem végzett.  

Az Elnökség a határozatot egyhangúlag elfogadta.  

 

25/2019. (VI. 19.) MMK Elnökségi határozat 

A Magyar Mérnöki Kamara Elnöksége a Gépészeti Tagozat előterjesztett Ügyrendjét egyhangúlag 

elfogadja. 
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2019. augusztus 28. 

 

25/2019. (VIII. 28.) MMK Elnökségi határozat 

A Magyar Mérnöki Kamara Elnöksége az Alapszabály 4.9.1. fejezet b) pontjában kapott 

felhatalmazás alapján megalapítja az Alapszabály Előkészítő Bizottságot. A bizottság tagjainak a 

15/2019. (V. 17) MMK Küldöttgyűlési határozat és a 20/2019. (VI. 19.) MMK Elnökségi határozat 

szerinti jelölési és szavazási eljárás eredménye alapján az Elnökség felkéri Dr. Almási Józsefet, 

Dr. Barna Lajost, Kun Gábort, Lakits Györgyöt, Nádor Istvánt, Nagy Gyulát, Németh Gábort, 

Szőllőssy Gábort és Wagner Ernőt. Az Elnökség felkéri Nagy Gyula elnököt, hogy az Alapszabály 

Előkészítő Bizottság alakuló ülését legkésőbb 2019. szeptember 13-ig kitűzött időpontra hívja 

össze. A bizottság tagjai a testület első ülésén megválasztják a bizottság vezetőjét. 

 

A bizottság feladata, hogy – a 15/2019. (V. 17) MMK Küldöttgyűlési határozattal összhangban – 

előkészítse a Magyar Mérnöki Kamara Alapszabálya módosításának tervezetét úgy, hogy a 

tervezet a hatályos Alapszabálynak megfelelő eljárásrend után a 2020. évi rendes Küldöttgyűlésen 

megtárgyalható legyen. Ennek érdekében az MMK Elnöksége felkéri az Alapszabály Előkészítő 

Bizottságot, hogy a tervezetet legkésőbb az Elnökség 2020. márciusi ülésére készítse el, hogy az 

Elnökség azt megtárgyalva az MMK Választmánya elé tudja terjeszteni. Az Elnökség felkéri 

továbbá a bizottságot, hogy a feladatának teljesítésére vonatkozó programját legkésőbb az 

Elnökség 2019. októberi ülésére terjessze elő. A programot úgy kell összeállítani, hogy a területi 

kamarák és szakmai tagozatok számára legyen lehetőség a javaslatok testületi véleményezésére. 

 

A bizottság tagjai a munkájukért külön tiszteletdíjban nem részesülnek, ugyanakkor a feladatuk 

ellátása körében felmerülő utazási költségeiket részükre a Magyar Mérnöki Kamara megtéríti. A 

bizottság a munkájába az Alapszabály szerint jogosult szakértő bevonására. A szakértő költségeit 

a Magyar Mérnöki Kamara viseli. A bizottság munkáját az Alapszabály 4.9.3. fejezet c) pontja 

értelmében az országos titkárság segíti. 

 

26/2019. (VIII. 28.) MMK Elnökségi határozat 

A Magyar Mérnöki Kamara Elnöksége 2019. augusztus 28-ai ülésén megtárgyalta a „Magyar 

Mérnöki Kamara javaslata a kivitelezési dokumentáció tartalmának és szabályozási környezetének 

felülvizsgálatához” címen előterjesztett tanulmányt, és egyetért a beérkezett észrevételekről hozott 

döntéseit magába foglaló egységes szerkezetű dokumentumnak a Miniszterelnökség Építészeti és 

Építésügyi helyettes államtitkárának történő benyújtásával. 

 

 

2019. szeptember 11. 

 

28/2019. (IX. 11.) MMK Elnökségi határozat 

A Magyar Mérnöki Kamara Elnöksége a MMK Szabványügyi Tanácsadó Testületének 2019. évi 

munkatervét egyhangúlag elfogadja. 

 

29/2019. (IX. 11.) MMK Elnökségi határozat 

A Magyar Mérnöki Kamara Elnöksége felkéri a Heves Megyei Mérnöki Kamara, a Nógrád 

Megyei Mérnöki Kamara, valamint a Tolna Megyei Mérnöki Kamara elnökét, hogy a 2019. évi 

szolidaritási alapból történő támogatás érdekében – figyelembe véve a rendelkezésre álló 

keretösszeget és az alapból támogatásban részesítendő területi kamarák számát – 2019. október 

31-ig nyújtson be pályázatot. A beérkezett pályázatokról az Alelnöki Tanács javaslata alapján az 

MMK Elnöksége a 2019. november 13-i ülésén dönt. 
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30/2019. (IX. 11.) MMK Elnökségi határozat 

A Magyar Mérnöki Kamara Elnöksége felkéri a területi mérnöki kamarákat és a szakmai 

tagozatokat, hogy a 2020. évi kamarai kitüntetésekre való jelölésüket legkésőbb 2020. január 15-

ig tegyék meg. Az Elnökség felkéri a főtitkárt, hogy a jelölésekhez szükséges adatlapokat és 

további dokumentumokat küldje meg a jelölésre jogosultak részére, továbbá a Zielinski Szilárd 

Díj esetében gondoskodjon a jelölési felhívásnak a Kamara honlapján való közzétételéről. 

 

 

2019. október 9. 

 

31/2019. (X. 09.) MMK Elnökségi határozat 

Az MMK Elnöksége felhívja az MMK szakmai tagozatait, hogy 2019. november 5-ig nyújtsák be 

a 2019. évben már elvégzett, de egyéb módon még nem díjazott feladatok honorálásával, valamint 

a 2019-ben még megrendezendő szakmai programjaikkal, rendezvényeikkel, működési 

költségeikkel kapcsolatos igényeiket az MMK Főtitkárságára a kiss.peter@mmk.hu, valamint a 

szente.oliver@mmk.hu címre.  

Az MMK Elnöksége felkéri a szakmai tagozatokat, hogy az igényelt összeg általuk történő 

kifizetését követő 8 napon belül – a fentebb megjelölt címekre - küldjenek részletes tájékoztatást 

az Elnökségnek a támogatás felhasználásáról. 

Az MMK Elnöksége felkéri a Főtitkárságot, hogy a szakmai tagozatok igényléseivel kapcsolatos 

adminisztratív és pénzügyi feladatokat lássa el. 

 

32/2019. (X. 09.) MMK Elnökségi határozat 

A Magyar Mérnöki Kamara Elnöksége a 19/2014 (IV. 9.) MMK Elnökségi határozattal létrehozott 

Beszámoló Vizsga Szakértői Testület tagjává kinevezi Györke Gábort (energetikai szakterület), 

Dr. Tihanyi Lászlót (kamarai szám: 05-0048, gáz- és olajipari szakterület). A tagok megbízatása 

visszavonásig érvényes. 

Az MMK Elnöksége felkéri Dr. Virág Rudolf főtitkárt, hogy gondoskodjon az új tagok 

megbízatásukkal kapcsolatos részletes tájékoztatásáról. 

 

33/2019. (X. 09.) MMK Elnökségi határozat 

A Magyar Mérnöki Kamara Elnöksége a 20/2014 (IV. 9.) MMK Elnökségi határozattal létrehozott 

Épületenergetikai tanúsítói Jogosultsági Vizsga Szakértői Testület tagjává kinevezi Nagy Pétert 

(kamarai szám: 01-13110, 01-50454). Megbízatása visszavonásig érvényes. 

Az MMK Elnöksége felkéri Dr. Virág Rudolf főtitkárt, hogy gondoskodjon az új tag 

megbízatásával kapcsolatos részletes tájékoztatásáról. 

 

34/2019. (X. 09.) MMK Elnökségi határozat 

A Magyar Mérnöki Kamara Elnöksége az Akusztikai Tagozat Ügyrendjének módosítását az 

előterjesztés szerint elfogadja. 

 

 

2019. november 13. 

 

35/2019. (XI.13.) MMK Elnökség határozat 

Az MMK Elnöksége az MMK választmánya 2019. november 22-23-i ülésének napirendjét az 

alábbiak szerint állapította meg: 

1. Az MMK 2020. évi MMK Küldöttgyűléséig terjedő időszakának munkaterve 

2. Tájékoztató az MMK kommunikációs rendszerének megújításáról 

3. Az MMK Alapszabály Előkészítő Bizottság beszámolója 

4. A kamara gazdasági helyzetéről szóló beszámoló 

5. A szakmai tagozatok finanszírozásának helyzete 

mailto:kiss.peter@mmk.hu
mailto:kiss.peter@mmk.hu
mailto:szente.oliver@mmk.hu
mailto:szente.oliver@mmk.hu
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36/2019. (XI.13.) MMK Elnökség határozat 

Az MMK Elnöksége a szakmai tagozatok pályázatán alapuló támogatás elosztását úgy határozta 

meg, hogy a támogatásban csak a pályázó tagozatok részesüljenek, a részesedés normatív alapú 

legyen, ennek megfelelően a rendelkezésre álló 8 millió forint forrás a pályázó tagozatoknak 

létszámuk arányában kerüljön felosztásra. 

 

37/2019. (XI.13.) MMK Elnökség határozat 

Az MMK Elnöksége a katódos védelemmel foglalkozók képzettségi szintjeinek igazolási 

ügyrendjére vonatkozó módosítást az előterjesztésnek megfelelően jóváhagyja. 

 

38//2019. (XI.13.) MMK Elnökség határozat 

Az MMK Elnöksége az MMK Környezetvédelmi Szakmai Tagozata Tanúsítási Ügyrendjének 

módosítását az előterjesztésnek megfelelően jóváhagyja. 

 

39/2019. (XI.13.) MMK Elnökség határozat 

Az MMK Elnöksége az MMK Tűzvédelmi Szakmai Tagozata Ügyrendjének módosítását az 

előterjesztésnek megfelelően jóváhagyja. 

 

 

2019. december 11. 

 

40/2019. (XII. 11.) MMK Elnökségi határozat 

A Magyar Mérnöki Kamara Elnöksége a kis létszámú területi kamarák támogatására létrehozott 

szolidaritási alap 2019. évi keretéből a beékezett pályázatokat a következő táblázatban 

összegfoglalt támogatási összeggel támogatja: 

 

  Megítélt támogatási összeg [Ft] 
 

 

Heves Megye 900 000.- Ft  

Nógrád Megye 400 000.- Ft  

Tolna Megye 500 000.- Ft  

Összesen 1 800 000.- Ft  

 

 

41/2019. (XII. 11.) MMK Elnökségi határozat 

A Magyar Mérnöki Kamara Elnöksége a 19/2014 (IV. 9.) MMK Elnökségi határozattal létrehozott 

Beszámoló Vizsga Szakértői Testület tagjává és egyben elnökhelyettesévé kinevezi Nagy Pétert 

(kamarai szám: 01-13110, 01-50454), továbbá a Testület tagjává Mihály Istvánt (kamarai szám: 

01-15335, 01-67569, tűzvédelmi szakterület). A tagok megbízatása visszavonásig érvényes. Az 

MMK Elnöksége felkéri Dr. Virág Rudolf főtitkárt, hogy gondoskodjon az új tagok 

megbízatásukkal kapcsolatos részletes tájékoztatásáról. 

 

42/2019. (XII. 11.) MMK Elnökségi határozat 

A Magyar Mérnöki Kamara Elnöksége a 24/2019. (VI. 19.) MMK Elnökségi határozatban 

foglaltak megfelelően az Oklevél Szakirányúságát Megállapító Szakértői Testület új tagjává 

kinevezi: 

Akusztikai Tagozat   Dr. Koscsó Gábor  tagozati képviselő 

felősoktatási képviselő 

Elektrotechnikai Tagozat  Mészáros Lajos   tagozati képviselő 

Energetikai Tagozat    Dr. Lezsovits Ferenc   tagozati képviselő 

Dr. Varjú György   felsőoktatási képviselő 

Épületgépészeti Tagozat   Oltvai Tamás   tagozati képviselő  
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Dr. Kajtár László  felsőoktatási képviselő 

Gáz- és Olajipari Tagozat   Dr. Szilágyi Zsombor  tagozati képviselő 

Dr. Szunyog István   felsőoktatási képviselő 

Geotechnikai Tagozat   Szilvágyi László  tagozati képviselő 

     Dr. Móczár Balázs  felsőoktatási képviselő 

Tűzvédelmi Tagozat   Végh Ferenc   tagozati képviselő 

         felsőoktatási képviselő 

Vízgazdálkodási és Vízépítési Raum László   felősoktatási képviselő 

Tagozat 

 

Az Építési Tagozat, valamint a Szilárdásvány-bányászati Tagozat részéről a felülvizsgálat szintén 

megtörtént, személyi változást nem javasoltak. Az Elektrotechnikai Tagozat részéről a 

felsőoktatási képviselő személye, a Vízgazdálkodási és Vízépítési Tagozat részéről a tagozati 

képviselő személye nem változik. 

Az új tagok, valamint a meglévő tagok megbízatása visszavonásig érvényes. Az MMK Elnöksége 

felkéri Dr. Virág Rudolf főtitkárt, hogy gondoskodjon az új és a meglévő tagok megbízatásukkal 

kapcsolatos részletes tájékoztatásáról. 

 

43/2019. (XII.11.) MMK Elnökség határozat 

Az MMK Elnöksége az MMK Szilárdásvány-bányászati Szakmai Tagozata Ügyrendjének 

módosítását az előterjesztésnek megfelelően jóváhagyja. 

 

 
 


